هل كنت تعلم؟

تعد المشاركة في تعليم طفلك أمرًا بالغ الأهمية لمساعدتهم على تحقيق إمكاناتهم الكاملة، ولا تحتاج إلى التحدث باللغة الإنجليزية أو أن تكون مدرسًا لدعمهم بشكل فعال. فيما يلي بعض النصائح العملية لمساعدتك:

فهم المنهج: تعرف على المنهج الدراسي للمدرسة حتى تعرف ما سيتعلمه طفلك كل عام. يمكنك العثور على هذه المعلومات عبر الإنترنت - انقر فوق علامة تبويب المنهج وحدد المجموعة السنوية لطفلك.
تعرف على التقييم: افهم كيفية تقييم تقدم طفلك في المدرسة. تحدث مع معلمهم حول الأهداف التي يعملون على تحقيقها، خاصة في اللغة الإنجليزية والرياضيات والعلوم.
إظهار الاهتمام: أظهر الاهتمام بتعلم طفلك من خلال مناقشة مواضيعه ومعرفة جدوله الزمني والتحدث معه بانتظام حول ما يتعلمه.
توفير مساحة هادئة للواجبات المنزلية: قم بإنشاء مساحة هادئة في المنزل لطفلك للقيام بواجباته المنزلية، حتى لو كانت مجرد طاولة المطبخ لبضع ساعات.
المساعدة في الواجبات المنزلية: ساعد طفلك في واجباته المدرسية من خلال مناقشتها معًا بلغتك الأم. إذا لزم الأمر، اطلب النصيحة من المعلم أو ابحث في نوادي الواجبات المنزلية للحصول على دعم إضافي.
استخدم التلفزيون الإنجليزي والإنترنت: شجع طفلك على مشاهدة البرامج التلفزيونية الإنجليزية واستكشاف المواقع التعليمية لتحسين لغته الإنجليزية والتعرف على الثقافة الإنجليزية.
التخطيط للنزهات التعليمية: قم برحلات عائلية إلى المتاحف والمواقع التاريخية والمعارض المتعلقة بموضوعات المدرسة لجعل التعلم أكثر جاذبية.
انضم إلى نوادي ما بعد المدرسة: شجع طفلك على الانضمام إلى النوادي لتكوين صداقات وممارسة اللغة الإنجليزية والانغماس في الثقافة الإنجليزية.
توفير اللوازم المدرسية: احتفظ بصندوق مفيد من اللوازم المدرسية وفكر في الحصول على قاموس ثنائي اللغة لدعم تعلم طفلك.
دمج الرياضيات: ساعدي طفلك على تطبيق المفاهيم الرياضية في الحياة اليومية، مثل حساب الفواتير أو تقسيم البيتزا.
تعزيز اللغة المنزلية: شجع التحدث والقراءة والكتابة بلغتك الأم، حيث تظهر الأبحاث أن ذلك يفيد تعلم اللغة الإنجليزية.
حافظ على الحضور الجيد: تأكد من حضور طفلك للمدرسة بانتظام والوصول في الوقت المحدد، لأن الحضور المستمر أمر بالغ الأهمية لتقدمه.
ابق على اتصال مع المدرسة: ابق على اتصال مع معلم طفلك للحصول على الدعم والمشورة وفكر في الانضمام إلى مجموعات أولياء الأمور أو التطوع في المدرسة.
شارك: شارك في الأنشطة والفعاليات المدرسية للتفاعل مع المجتمع المدرسي الأوسع ودعم تعليم طفلك.
امدح جهود طفلك: اعترف بجهود طفلك وإنجازاته في كثير من الأحيان، خاصة إذا كان يتأقلم مع بلد أو لغة جديدة. التعزيز الإيجابي يحفزهم على النجاح.
اجتماعات أولياء الأمور والمعلمين:

استعد لاجتماعات الآباء والمعلمين من خلال مناقشة تقدم طفلك معًا وإعداد قائمة بالأسئلة. أثناء الاجتماع، تأكد من التواصل الواضح من خلال طلب الدعم اللغوي إذا لزم الأمر وطلب التوضيح عند الضرورة. لا تتردد في طرح الأسئلة أو طلب المزيد من التوضيح، لأن مشاركتك أمر حيوي لنجاح طفلك.

تم إنتاج صحيفة الحقائق هذه بشكل تعاوني من قبل خدمة معلومات الأسرة (FIS) وخدمة إنجاز الأقليات العرقية وهي متاحة بلغات أخرى أدناه.
