EAL (Inglês como Língua Adicional) refere-se a alunos cujo idioma principal em casa não é o inglês. No Reino Unido, há mais de um milhão de alunos EAL, constituindo uma parte significativa do corpo discente. Na nossa escola, 27% das crianças têm o inglês como língua adicional, enquanto 35,8% são provenientes de minorias étnicas.

Na Stratford Primary, temos o compromisso de fornecer suporte abrangente aos alunos de Inglês como Língua Adicional (EAL) para garantir que cada criança atinja todo o seu potencial.

 

O que fazemos na escola:

Avaliação e monitoramento: Avaliamos a proficiência linguística de cada aluno EAL e monitoramos seu progresso regularmente para fornecer suporte direcionado.
Suporte linguístico: Nossa equipe de ensino dedicada fornece suporte linguístico dentro da sala de aula, incluindo assistentes de ensino bilíngues e suporte ao aluno. Atualmente, temos vários professores assistentes que falam urdu, hindi, punjabi, gujarati, francês, espanhol e italiano. Também temos estudantes que podem apoiar estudantes polacos e ucranianos.
Recursos Visuais e Instrução Modificada: Usamos recursos visuais e modificamos materiais instrucionais para se adequarem ao nível de proficiência linguística dos alunos EAL, tornando o aprendizado mais acessível.
Ambiente rico em idiomas: Nossas salas de aula são enriquecidas com materiais ricos em impressão e exibições de idiomas para imergir os alunos EAL na exposição ao idioma inglês.
Instrução em pequenos grupos: Oferecemos instrução em pequenos grupos para fornecer suporte personalizado e atividades focadas no desenvolvimento do idioma.
Inclusão Cultural: Nosso currículo incorpora diversas perspectivas e experiências culturais para validar a identidade cultural dos alunos EAL.
Envolvimento dos pais: Incentivamos os pais a se envolverem na educação de seus filhos e fornecemos recursos para suporte no idioma inglês em casa. Também oferecemos cursos gratuitos de habilidades funcionais em inglês e matemática para os pais desenvolverem sua compreensão da língua falada em inglês.
 

Apoio aos pais:

Serviços de tradução: As comunicações são traduzidas através de escolas eletrônicas e tapeçaria em vários idiomas para garantir que todos os pais possam acessar as informações. Os pais precisam selecionar o idioma escolhido ao se inscrever na plataforma.
Cursos de Inglês: Os pais que desejam melhorar sua proficiência em inglês podem acessar cursos de inglês online.
Eventos de Conscientização Cultural: Organizamos eventos e celebrações de conscientização cultural para promover a compreensão e a apreciação de diversas culturas.
Contato com os pais: Nosso contato com os pais fornece apoio e assistência aos pais com barreiras linguísticas, servindo como ponto de contato para dúvidas e preocupações.
Workshops para pais: Oferecemos workshops para explicar o sistema educacional, o currículo e as expectativas acadêmicas, ajudando os pais a navegar no sistema escolar de maneira eficaz.
 
Sites úteis:
The Bell Foundation: Fornece recursos e pesquisas para apoiar alunos EAL e suas famílias.
British Council: Aprenda Inglês: Oferece recursos gratuitos de aprendizagem da língua inglesa para alunos de todos os níveis.
BBC Bitesize: Fornece recursos e atividades educacionais em vários assuntos, incluindo o aprendizado da língua inglesa.
Colorín Colorado: Oferece recursos e artigos para apoiar alunos EAL e suas famílias na aquisição da língua inglesa.
Duolingo: Oferece recursos de aprendizagem e leitura em diversos idiomas.
Serviços de Informação Familiar: Oferece apoio às famílias, habitação, cuidados infantis, aconselhamento financeiro, saúde mental e necessidades educacionais específicas.
Google Translate: traduz documentos, palavras ou frases para qualquer idioma escolhido.
Aim Group: Oferece cursos GRATUITOS de Inglês e Matemática. Esses cursos usam exemplos práticos para ajudá-lo a aprender e obter uma qualificação.
