EAL (англійська як додаткова мова) відноситься до студентів, чия основна мова вдома не англійська. У Великій Британії налічується понад мільйон студентів EAL, що становить значну частину студентського контингенту. У нашій школі 27% дітей мають англійську як додаткову мову, тоді як 35,8% належать до етнічних меншин.

У Stratford Primary ми прагнемо надавати повну підтримку тим, хто вивчає англійську як додаткову мову (EAL), щоб кожна дитина повністю реалізувала свій потенціал.

Що ми робимо в школі:

Оцінювання та моніторинг: ми оцінюємо рівень володіння мовою кожного учня EAL і регулярно контролюємо його прогрес, щоб надати цільову підтримку.
Мовна підтримка: наша команда викладачів надає мовну підтримку в класі, включаючи двомовних асистентів і підтримку студентів. Зараз у нас є кілька асистентів, які розмовляють урду, гінді, панджабі, гуджараті, французькою, іспанською та італійською мовами. У нас також є студенти, які можуть підтримати польських та українських студентів.
Наочні посібники та модифіковані інструкції: ми використовуємо наочні посібники та змінюємо навчальні матеріали відповідно до рівня володіння мовою тих, хто навчається EAL, роблячи навчання більш доступним.
Мовне середовище: наші класи збагачені друкованими матеріалами та мовними дисплеями, щоб занурити учнів EAL у вивчення англійської мови.
Навчання в невеликих групах: ми пропонуємо навчання в невеликих групах, щоб забезпечити індивідуальну підтримку та цілеспрямовані заходи з розвитку мови.
Культурна інклюзивність: наша навчальна програма включає різноманітні культурні перспективи та досвід для підтвердження культурної ідентичності учнів EAL.
Залучення батьків: ми заохочуємо батьків брати участь у навчанні своєї дитини та надавати ресурси для підтримки англійської мови вдома. Ми також пропонуємо безкоштовні курси функціональних навичок англійської та математики для батьків, щоб розвинути їхнє розуміння англійської розмовної мови.
 

Підтримка батьків:

Послуги перекладу: повідомлення перекладаються через електронні школи та tapepry на кілька мов, щоб усі батьки мали доступ до інформації. Під час реєстрації на платформі батьки повинні вибрати мову, яку вони вибрали.
Курси англійської мови: батьки, які хочуть покращити свій рівень володіння англійською, можуть отримати доступ до онлайн-курсів англійської мови.
Заходи з підвищення обізнаності про культуру: ми організовуємо заходи та святкування для підвищення обізнаності про культуру, щоб сприяти розумінню та повазі до різноманітних культур.
Відділ зв’язку з батьками: наш відділ зв’язку з батьками надає підтримку та допомогу батькам з мовними бар’єрами, слугуючи контактним пунктом для вирішення питань і проблем.
Семінар для батьків: ми пропонуємо семінари для пояснення освітньої системи, навчальної програми та академічних очікувань, допомагаючи батькам ефективно орієнтуватися в шкільній системі.
 
Корисні веб-сайти:
The Bell Foundation: надає ресурси та дослідження для підтримки учнів EAL та їхніх родин.
British Council: Learn English: пропонує безкоштовні ресурси для вивчення англійської мови для учнів усіх рівнів.
BBC Bitesize: надає освітні ресурси та заходи з різних предметів, зокрема вивчення англійської мови.
Colorín Colorado: пропонує ресурси та статті для підтримки тих, хто навчається EAL, та їхніх сімей у вивченні англійської мови.
Duolingo: пропонує ресурси для навчання та читання різними мовами.
Служби сімейної інформації: пропонують підтримку сім’ям, житло, догляд за дітьми, фінансові поради, психічне здоров’я та спеціальну освіту.
Перекладач Google: перекладає документи, слова чи фрази будь-якою вибраною мовою.
Цільова група: пропонує БЕЗКОШТОВНІ курси англійської мови та математики. Ці курси використовують практичні приклади, які допоможуть вам навчитися та отримати кваліфікацію.
