EAL (angielski jako język dodatkowy) odnosi się do uczniów, których głównym językiem w domu nie jest angielski. W Wielkiej Brytanii uczy się ponad milion uczniów języka EAL, co stanowi znaczną część ogółu studentów. W naszej szkole 27% dzieci posługuje się językiem angielskim jako językiem dodatkowym, a 35,8% pochodzi z mniejszości etnicznych.

W Stratford Primary angażujemy się w zapewnianie wszechstronnego wsparcia dla uczniów języka angielskiego jako języka dodatkowego (EAL), aby zapewnić każdemu dziecku osiągnięcie pełnego potencjału.

 

Co robimy w szkole:

Ocena i monitorowanie: Oceniamy biegłość językową każdego ucznia z językiem EAL i regularnie monitorujemy jego postępy, aby zapewnić ukierunkowane wsparcie.
Wsparcie językowe: Nasz oddany zespół nauczycieli zapewnia wsparcie językowe w klasie, w tym dwujęzycznych asystentów nauczania i wsparcie dla uczniów. Obecnie mamy kilku asystentów nauczycieli, którzy mówią w języku urdu, hindi, pendżabskim, gudżarati, francuskim, hiszpańskim i włoskim. Mamy także studentów, którzy mogą wspierać studentów polskich i ukraińskich.
Pomoce wizualne i zmodyfikowane instrukcje: Używamy pomocy wizualnych i modyfikujemy materiały instruktażowe, aby dopasować je do poziomu biegłości językowej uczniów EAL, dzięki czemu nauka jest bardziej dostępna.
Środowisko bogate w języki: Nasze sale lekcyjne są wzbogacone materiałami drukowanymi i pokazami językowymi, aby zanurzyć uczniów EAL w kontakcie z językiem angielskim.
Nauka w małych grupach: Oferujemy zajęcia w małych grupach, aby zapewnić spersonalizowane wsparcie i zajęcia ukierunkowane na rozwój języka.
Włączenie kulturowe: Nasz program nauczania uwzględnia różnorodne perspektywy i doświadczenia kulturowe, aby potwierdzić tożsamość kulturową uczniów z językiem EAL.
Zaangażowanie rodziców: Zachęcamy rodziców do zaangażowania się w edukację swoich dzieci i zapewnienia zasobów umożliwiających wsparcie w zakresie języka angielskiego w domu. Oferujemy również bezpłatne kursy umiejętności funkcjonalnych z języka angielskiego i matematyki dla rodziców, aby rozwijać ich zrozumienie języka mówionego po angielsku.
 

Wsparcie dla rodziców:

Usługi tłumaczeniowe: Wiadomości są tłumaczone za pośrednictwem e-szkół i materiałów drukowanych na wiele języków, aby zapewnić wszystkim rodzicom dostęp do informacji. Rodzice muszą wybrać wybrany język podczas rejestracji na platformie.
Kursy języka angielskiego: Rodzice, którzy chcą poprawić swoją znajomość języka angielskiego, mogą uzyskać dostęp do kursów języka angielskiego online.
Wydarzenia podnoszące świadomość kulturową: organizujemy wydarzenia i uroczystości mające na celu zwiększenie zrozumienia i docenienia różnorodnych kultur.
Łącznik z rodzicami: Nasz kontakt z rodzicami zapewnia wsparcie i pomoc rodzicom z barierą językową, służąc jako punkt kontaktowy w przypadku pytań i wątpliwości.
Warsztaty dla rodziców: Oferujemy warsztaty wyjaśniające system edukacji, program nauczania i oczekiwania akademickie, pomagając rodzicom skutecznie poruszać się po systemie szkolnym.
 
Przydatne strony internetowe:
Fundacja Bell: zapewnia zasoby i badania mające na celu wsparcie uczniów z językiem EAL i ich rodzin.
British Council: Learn English: oferuje bezpłatne zasoby do nauki języka angielskiego dla uczniów na wszystkich poziomach.
BBC Bitesize: zapewnia zasoby edukacyjne i zajęcia z różnych przedmiotów, w tym nauki języka angielskiego.
Colorín Colorado: Oferuje zasoby i artykuły wspierające osoby uczące się języka angielskiego i ich rodziny w nauce języka angielskiego.
Duolingo: oferuje zasoby do nauki i czytania w różnych językach.
Usługi informacji rodzinnej: Oferuje wsparcie dla rodzin, zakwaterowanie, opiekę nad dziećmi, porady finansowe, zdrowie psychiczne i specjalne potrzeby edukacyjne.
Tłumacz Google: Tłumaczy dokumenty, słowa lub frazy na dowolny wybrany język.
Grupa celowa: Oferuje BEZPŁATNY kurs języka angielskiego i matematyki. Kursy te wykorzystują praktyczne przykłady, które pomogą Ci uczyć się i zdobywać kwalifikacje.
