يشير EAL (اللغة الإنجليزية كلغة إضافية) إلى الطلاب الذين لغتهم الأساسية في المنزل ليست الإنجليزية. يوجد في المملكة المتحدة أكثر من مليون متعلم لتعليم اللغة الإنجليزية كلغة أجنبية (EAL)، مما يشكل جزءًا كبيرًا من الجسم الطلابي. في مدرستنا، 27% من الأطفال يتحدثون الإنجليزية كلغة إضافية، في حين أن 35.8% ينتمون إلى خلفيات عرقية أقلية.

في مدرسة ستراتفورد الابتدائية، نحن ملتزمون بتقديم الدعم الشامل لمتعلمي اللغة الإنجليزية كلغة إضافية (EAL) لضمان تحقيق كل طفل لإمكاناته الكاملة.


ماذا نفعل في المدرسة:

التقييم والمراقبة: نقوم بتقييم الكفاءة اللغوية لكل متعلم في اللغة الإنجليزية كلغة أجنبية (EAL) ونراقب تقدمهم بانتظام لتقديم الدعم المستهدف.
دعم اللغة: يقدم فريق التدريس المتخصص لدينا الدعم اللغوي داخل الفصل الدراسي، بما في ذلك مساعدي التدريس ثنائيي اللغة ودعم الطلاب. لدينا حاليًا العديد من مساعدي التدريس الذين يمكنهم التحدث باللغة الأردية والهندية والبنجابية والغوجاراتية والفرنسية والإسبانية والإيطالية. لدينا أيضًا طلاب يمكنهم دعم الطلاب البولنديين والأوكرانيين.
الوسائل المرئية والتعليمات المعدلة: نستخدم الوسائل البصرية ونعدل المواد التعليمية لتتناسب مع مستوى إتقان اللغة لدى متعلمي اللغة الإنجليزية كلغة ثانية، مما يجعل التعلم أكثر سهولة.
بيئة غنية باللغة: تم إثراء فصولنا الدراسية بمواد غنية بالطباعة وشاشات عرض لغوية لغمر متعلمي اللغة الإنجليزية كلغة أجنبية (EAL) في التعرض للغة الإنجليزية.
تعليمات المجموعات الصغيرة: نحن نقدم تعليمات المجموعات الصغيرة لتوفير الدعم الشخصي وأنشطة تطوير اللغة المركزة.
الشمولية الثقافية: يتضمن منهجنا وجهات نظر وخبرات ثقافية متنوعة للتحقق من الهوية الثقافية لمتعلمي اللغة الإنجليزية كلغة ثانية.
مشاركة أولياء الأمور: نحن نشجع أولياء الأمور على المشاركة في تعليم أطفالهم وتوفير الموارد لدعم اللغة الإنجليزية في المنزل. كما نقدم أيضًا دورات مجانية للمهارات الوظيفية في اللغة الإنجليزية والرياضيات لأولياء الأمور لتطوير فهمهم للغة الإنجليزية المنطوقة.
 

دعم أولياء الأمور:

خدمات الترجمة: تتم ترجمة الاتصالات من خلال المدارس الإلكترونية والنسيج إلى لغات متعددة لضمان وصول جميع أولياء الأمور إلى المعلومات. يحتاج الآباء إلى تحديد اللغة التي اختاروها عند الاشتراك في المنصة.
دورات اللغة الإنجليزية: يمكن للآباء الذين يرغبون في تحسين كفاءتهم في اللغة الإنجليزية الوصول إلى دورات اللغة الإنجليزية عبر الإنترنت.
فعاليات التوعية الثقافية: نستضيف فعاليات واحتفالات للتوعية الثقافية لتعزيز التفاهم والتقدير للثقافات المتنوعة.
الاتصال مع أولياء الأمور: يوفر مسؤول الاتصال مع أولياء الأمور الدعم والمساعدة للآباء الذين يعانون من حواجز لغوية، ويعمل كنقطة اتصال للأسئلة والمخاوف.
ورش عمل أولياء الأمور: نقدم ورش عمل لشرح النظام التعليمي والمناهج الدراسية والتوقعات الأكاديمية، مما يساعد أولياء الأمور على التنقل في النظام المدرسي بشكل فعال.
 
مواقع مفيدة:
مؤسسة بيل: توفر الموارد والأبحاث لدعم متعلمي اللغة الإنجليزية كلغة أجنبية وأسرهم.
المجلس الثقافي البريطاني: تعلم اللغة الإنجليزية: يقدم موارد مجانية لتعلم اللغة الإنجليزية للمتعلمين من جميع المستويات.
BBC Bitesize: توفر موارد وأنشطة تعليمية في مواضيع مختلفة، بما في ذلك تعلم اللغة الإنجليزية.
Colorín Colorado: يقدم موارد ومقالات لدعم متعلمي اللغة الإنجليزية كلغة أجنبية وأسرهم في اكتساب اللغة الإنجليزية.
Duolingo: يقدم مصادر التعلم والقراءة بلغات مختلفة.
خدمات معلومات الأسرة: تقدم الدعم للعائلات والإسكان ورعاية الأطفال والمشورة المالية والصحة العقلية والاحتياجات التعليمية الخاصة.
خدمة الترجمة من Google: ترجمة المستندات أو الكلمات أو العبارات إلى أي لغة مختارة.
Aim Group: تقدم دورة مجانية في اللغة الإنجليزية والرياضيات. تستخدم هذه الدورات أمثلة عملية لمساعدتك على التعلم والحصول على مؤهل.
