Ти знав?

Участь у навчанні вашої дитини має вирішальне значення для того, щоб допомогти їй повністю розкрити свій потенціал, і вам не потрібно говорити англійською або бути вчителем, щоб ефективно підтримувати її. Ось кілька практичних порад, які допоможуть вам:

Зрозумійте навчальний план: ознайомтеся зі шкільним навчальним планом, щоб знати, що ваша дитина вивчатиме щороку. Ви можете знайти цю інформацію в Інтернеті - клацніть вкладку навчального плану та виберіть річну групу вашої дитини.
Дізнайтеся про оцінювання: дізнайтеся, як оцінюється прогрес вашої дитини в школі. Поговоріть зі своїм учителем про цілі, над якими вони працюють, особливо з англійської мови, математики та природничих наук.
Проявляйте інтерес: демонструйте інтерес до навчання вашої дитини, обговорюючи її предмети, знаючи її розклад і регулярно розмовляючи з нею про те, що вона вивчає.
Забезпечте тихий простір для домашнього завдання: створіть вдома тихий простір, щоб ваша дитина могла виконувати домашнє завдання, навіть якщо це буде просто кухонний стіл на пару годин.
Допоможіть із домашнім завданням: допоможіть дитині зробити домашнє завдання, обговорюючи його разом вашою рідною мовою. Якщо потрібно, зверніться за порадою до вчителя або зверніться до клубів домашніх завдань, щоб отримати додаткову підтримку.
Використовуйте англійське телебачення та Інтернет: заохочуйте свою дитину дивитися англійські телешоу та вивчати навчальні веб-сайти, щоб покращити свою англійську та дізнатися про англійську культуру.
Плануйте освітні екскурсії: здійснюйте сімейні поїздки до музеїв, історичних місць і галерей, пов’язаних зі шкільними темами, щоб зробити навчання більш захоплюючим.
Приєднуйтеся до позашкільних клубів: заохочуйте свою дитину приєднуватися до клубів, щоб заводити друзів, практикувати англійську та занурюватися в англійську культуру.
Забезпечте шкільне приладдя: тримайте зручну коробку зі шкільним приладдям і подумайте про придбання двомовного словника, щоб допомогти вашій дитині навчатися.
Включайте математику: допоможіть своїй дитині застосовувати математичні поняття в повсякденному житті, наприклад, рахувати рахунки або ділити піцу.
Пропагуйте рідну мову: заохочуйте розмовляти, читати та писати рідною мовою, оскільки дослідження показують, що це корисно для вивчення англійської мови.
Підтримуйте хорошу відвідуваність: переконайтеся, що ваша дитина регулярно відвідує школу та приходить вчасно, оскільки постійне відвідування має вирішальне значення для її прогресу.
Залишайтеся на зв’язку зі школою: зверніться до вчителя вашої дитини за підтримкою та порадою та подумайте про приєднання до батьківських груп або волонтерства в школі.
Беріть участь: беріть участь у шкільних заходах і подіях, щоб залучити ширшу шкільну спільноту та підтримати освіту вашої дитини.
Хваліть зусилля: часто відзначайте зусилля та досягнення вашої дитини, особливо якщо вона звикає до нової країни чи мови. Позитивне підкріплення мотивує їх до успіху.
Батьківські збори:

Готуйтеся до батьківських зборів, обговорюючи разом успіхи дитини та складаючи список запитань. Під час зустрічі забезпечте чітке спілкування, за потреби зверніться за мовною підтримкою та за потреби попросіть роз’яснення. Не соромтеся задавати запитання чи вимагати додаткових пояснень, оскільки ваша участь життєво важлива для успіху вашої дитини.

Цей інформаційний бюлетень було створено спільно Службою сімейної інформації (FIS) і Службою досягнення етнічних меншин і доступно іншими мовами нижче.

