Saviez-vous?

S'impliquer dans l'éducation de votre enfant est crucial pour l'aider à atteindre son plein potentiel, et vous n'avez pas besoin de parler anglais ou d'être enseignant pour le soutenir efficacement. Voici quelques conseils pratiques pour vous aider :

Comprendre le programme : Familiarisez-vous avec le programme de l’école afin de savoir ce que votre enfant apprendra chaque année. Vous pouvez trouver ces informations en ligne – cliquez sur l’onglet programme et sélectionnez la tranche d’âge de votre enfant.
En savoir plus sur l'évaluation : comprenez comment les progrès de votre enfant sont évalués à l'école. Parlez à leur professeur des objectifs vers lesquels ils travaillent, notamment en anglais, en mathématiques et en sciences.
Montrez de l'intérêt : montrez de l'intérêt pour l'apprentissage de votre enfant en discutant de ses matières, en connaissant son emploi du temps et en lui parlant régulièrement de ce qu'il a appris.
Offrez un espace calme pour les devoirs : créez un espace calme à la maison pour que votre enfant puisse faire ses devoirs, même s'il ne s'agit que de la table de la cuisine pendant quelques heures.
Aide aux devoirs : Aidez votre enfant à faire ses devoirs en en discutant ensemble dans votre langue maternelle. Si nécessaire, demandez conseil à l’enseignant ou recherchez un soutien supplémentaire dans les clubs de devoirs.
Utilisez la télévision et Internet en anglais : encouragez votre enfant à regarder des émissions de télévision en anglais et à explorer des sites Web éducatifs pour améliorer son anglais et découvrir la culture anglaise.
Planifiez des sorties éducatives : faites des voyages en famille dans des musées, des sites historiques et des galeries liés à des sujets scolaires pour rendre l'apprentissage plus engageant.
Rejoignez des clubs parascolaires : encouragez votre enfant à rejoindre des clubs pour se faire des amis, pratiquer l'anglais et s'immerger dans la culture anglaise.
Fournissez des fournitures scolaires : conservez une boîte de fournitures scolaires à portée de main et envisagez de vous procurer un dictionnaire bilingue pour soutenir l'apprentissage de votre enfant.
Incorporez les mathématiques : aidez votre enfant à appliquer des concepts mathématiques dans la vie quotidienne, comme calculer des factures ou diviser une pizza.
Promouvoir la langue parlée à la maison : Encouragez l’expression, la lecture et l’écriture dans votre langue maternelle, car les recherches montrent que cela profite à l’apprentissage de l’anglais.
Maintenir une bonne assiduité : assurez-vous que votre enfant fréquente régulièrement l’école et arrive à l’heure, car une assiduité constante est cruciale pour ses progrès.
Restez connecté avec l'école : restez en contact avec l'enseignant de votre enfant pour obtenir du soutien et des conseils et envisagez de rejoindre des groupes de parents ou de faire du bénévolat à l'école.
Impliquez-vous : participez aux activités et événements scolaires pour interagir avec la communauté scolaire au sens large et soutenir l'éducation de votre enfant.
Félicitez les efforts : reconnaissez souvent les efforts et les réalisations de votre enfant, surtout s'il s'adapte à un nouveau pays ou à une nouvelle langue. Le renforcement positif les motive à réussir.
Rencontres parents-professeurs :

Préparez-vous aux réunions parents-enseignants en discutant ensemble des progrès de votre enfant et en dressant une liste de questions. Pendant la réunion, assurez une communication claire en recherchant une aide linguistique si nécessaire et en demandant des éclaircissements si nécessaire. N'hésitez pas à poser des questions ou à demander des explications complémentaires, car votre implication est essentielle à la réussite de votre enfant.

Cette fiche d'information a été produite en collaboration par le Service d'information sur les familles (FIS) et le Service de réussite des minorités ethniques et est disponible dans d'autres langues ci-dessous.
