L'EAL (anglais comme langue supplémentaire) fait référence aux étudiants dont la langue principale à la maison n'est pas l'anglais. Au Royaume-Uni, il y a plus d'un million d'apprenants EAL, ce qui constitue une part importante du corps étudiant. Dans notre école, 27 % des enfants ont l'anglais comme langue supplémentaire, tandis que 35,8 % sont issus de milieux ethniques minoritaires.

À Stratford Primary, nous nous engageons à fournir un soutien complet aux apprenants de l'anglais langue supplémentaire (EAL) afin de garantir que chaque enfant atteigne son plein potentiel.

 

Ce que nous faisons à l'école :

Évaluation et suivi : nous évaluons les compétences linguistiques de chaque apprenant EAL et suivons régulièrement leurs progrès pour fournir un soutien ciblé.
Soutien linguistique : notre équipe pédagogique dédiée fournit un soutien linguistique en classe, y compris des assistants pédagogiques bilingues et un soutien aux étudiants. Nous avons actuellement plusieurs assistants pédagogiques qui parlent ourdou, hindi, punjabi, gujarati, français, espagnol et italien. Nous avons également des étudiants qui peuvent soutenir des étudiants polonais et ukrainiens.
Aides visuelles et enseignement modifié : nous utilisons des aides visuelles et modifions le matériel pédagogique en fonction du niveau de compétence linguistique des apprenants d'EAL, rendant ainsi l'apprentissage plus accessible.
Environnement riche en langues : nos salles de classe sont enrichies de matériels imprimés et d'affichages linguistiques pour immerger les apprenants d'EAL dans l'exposition à la langue anglaise.
Instruction en petits groupes : Nous proposons des instructions en petits groupes pour fournir un soutien personnalisé et des activités ciblées de développement linguistique.
Inclusivité culturelle : notre programme intègre diverses perspectives et expériences culturelles pour valider l'identité culturelle des apprenants d'EAL.
Engagement des parents : nous encourageons les parents à s'impliquer dans l'éducation de leur enfant et fournissons des ressources pour le soutien en anglais à la maison. Nous proposons également des cours gratuits d'anglais et de mathématiques aux parents pour développer leur compréhension de la langue anglaise parlée.
 

Soutien aux parents :

Services de traduction : les communications sont traduites via les écoles en ligne et Tapestry dans plusieurs langues pour garantir que tous les parents puissent accéder à l'information. Les parents doivent sélectionner la langue de leur choix lors de leur inscription à la plateforme.
Cours d'anglais : les parents qui souhaitent améliorer leur maîtrise de l'anglais peuvent accéder à des cours d'anglais en ligne.
Événements de sensibilisation culturelle : Nous organisons des événements et des célébrations de sensibilisation culturelle pour favoriser la compréhension et l'appréciation des diverses cultures.
Liaison avec les parents : Notre liaison avec les parents fournit un soutien et une assistance aux parents confrontés à des barrières linguistiques, servant de point de contact pour les questions et les préoccupations.
Ateliers pour les parents : nous proposons des ateliers pour expliquer le système éducatif, le programme et les attentes académiques, aidant ainsi les parents à naviguer efficacement dans le système scolaire.
 
Sites Web utiles :
La Fondation Bell : Fournit des ressources et des recherches pour soutenir les apprenants d'anglais langue seconde et leurs familles.
British Council : Apprendre l'anglais : propose des ressources gratuites d'apprentissage de l'anglais pour les apprenants de tous niveaux.
BBC Bitesize : propose des ressources et des activités éducatives sur divers sujets, y compris l'apprentissage de l'anglais.
Colorín Colorado : propose des ressources et des articles pour aider les apprenants d'EAL et leurs familles dans l'acquisition de l'anglais.
Duolingo : propose des ressources d'apprentissage et de lecture dans différentes langues.
Services d'information familiale : offrent un soutien aux familles, au logement, à la garde d'enfants, aux conseils financiers, à la santé mentale et aux besoins éducatifs spécifiques.
Google Translate : traduit des documents, des mots ou des phrases dans la langue de votre choix.
Groupe d'objectif : propose des cours GRATUITS d'anglais et de mathématiques. Ces cours utilisent des exemples pratiques pour vous aider à apprendre et à obtenir une qualification.
